

親愛的牧者，親愛的弟兄姊妹：

平安！

在新型冠狀病毒的影響之下，全球各國都無一倖免。每天的新聞報道都少不了新增確診的數字。之前說不用怕，這只是如普通流感一樣吧的日本人也不禁擔心起來。街上戴口罩的身影也日漸增多，並且出現了搶購廁紙、食米、凍肉的情況。我現時住的長濱市暫時仍然沒有確診個案，出入也多以私家車為主，感染風險較大城市低。長濱教會暫時仍然如常聚會，只是暫停了愛筵、長者運動班、兒童佈道聚會等，並且在出入口擺放了酒精消毒液、多打開窗戶保持空氣流通等措施來減低感染風險。

現時疫情每日變化很大，教會也在考量一旦不能聚會而有的應變措施。日本社會高齡化，教會也不例外，會眾以高齡人士為主。一方面擔心聚集而增加感染風險；另一方面也擔心長者不懂得運用網上平台來一同實時禮拜。感恩現時這裡的情況仍然可讓我們可以一同思量、一同學習。求主指引。



為畢業的谷口同學祝福禱告

畢業與離別

在日本，4月是新學年的開始。新學年也代表舊生要畢業了。長濱教會也有青年人大學畢

業，將會於4月成為社會人，到兵庫縣神戶市就業。大家本來預定要大吃一餐來為他送行，但是在疫情的影響下，只能簡單而隆重地為他祝福禱告。



耶穌說：

「我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作什麼。」

約翰福音 15：5

兒童主日學也在剛過去的禮拜日也舉行了結業及畢業禮。有一位同學升讀中一。在疫情的影響下，兒主的出席人數也減少了。感謝神，畢業同學能夠出席畢業禮。願她能繼續參與教會的中學生團契，有穩定的教會相交生活。



1月26日，中川爺爺在家中突然失去知覺，緊急送入醫院，同晚安息主懷。事出突然，大家都很不捨。安息禮拜也在眾親友及街坊的出席下順利完成，雖是不捨卻是一個滿有恩典的安息禮。

續上頁

感恩

- M弟兄於3月29日舉行轉會禮。
- 長濱教會仍然能如常有實體聚會，一同敬拜、讚美、相交。



在弟兄姊妹家中舉行的家庭集會

代禱

- 家人及教會各人對中川爺爺的離世都很不捨。求神安慰眾人，並能以學效中川爺爺信心的榜樣來作記念。
- 記念世界各國的疫情。願早日有疫苗及藥物；政府能有合宜的對策；教會在這情況下，當如何面對，並見證主耶穌基督的愛。
- 雖然3月初日本政府呼籲全國中小學停課，但今日起日本有部分學校已復校，求神早日止息疫病。大部分日本學生及家長都期望4月能如期開始新學年。
- 請記念在西班牙語崇拜及早上日語崇拜前的兒童主日學的教學。老師們能講解明白聖經真理，小朋友們能認識主耶穌。

- 能有合適機會接觸本地日本人，建立關係並分享福音。
- 身心靈能夠健壯，享受每日與主同行的喜樂。



西班牙語兒主的學生們
清一色的粉紅（笑）

你們要靠着主，倚靠祂的大能大力作剛強的人。
以弗所書6：10



長濱教會青年女子組

蒙大恩的小女子

小慧

寫於日本滋賀縣長濱市
2020年03月17日